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Порядок денний: 
1. Змішане навчання: сутність та переваги. Впровадження хмарних 

технологій в освітній процес: технічні аспекти, переваги і перспективи – 

доповідач Андрій СЬОМКА. 

2. Підготовка до проведення зимової екзаменаційної сесії. Питання 

організації проходження ДПА студентами коледжу у 2026 році.  Підсумки 

проведення перевірки журналів академічних груп у І семестрі. – доповідач 

Марина НАЙКО. 

3. Відео-конференція – ефективний інструмент сучасної освіти.– 

доповідач Надія КОЛЕСНИК. 

4. Інформаційне середовище бібліотеки коледжу в контексті сучасних 

потреб освіти та шляхи його вдосконалення - доповідач Анна ПІУН. 

5. Різне. 

 
 

1. СЛУХАЛИ: 

Андрія СЬОМКУ – Про Змішане навчання: сутність та переваги. 

Впровадження хмарних технологій в освітній процес: технічні аспекти, 
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переваги і перспективи. змішане навчання — це вже не експеримент, а 

стандарт якості для сучасного коледжу. Його сутність не в тому, щоб просто 

дати завдання в Classroom, а в гармонійному поєднанні "живого" 

спілкування в аудиторіях із потужними цифровими можливостями. Головна 

перевага тут — індивідуальний темп. Студент може переглянути теорію в 

хмарі стільки разів, скільки йому потрібно, а на занятті ми з вами 

витрачаємо час не на диктування конспектів, а на розв'язання реальних 

кейсів, дискусії та практику. 

Щодо технічних аспектів, то впровадження хмарних технологій, таких як 

Azure, AWS чи Google Workspace, відкриває перед нами неймовірні 

перспективи. Для наших майбутніх програмістів це можливість працювати в 

реальних середовищах розробки, а для економістів — доступ до спільних 

таблиць та баз даних у реальному часі. Технічно це звільняє нас від 

прив'язки до конкретного заліза: студент може почати виконувати 

лабораторну в коледжі, а закінчити вдома на смартфоні, і все це 

синхронізується в хмарі. 

Переваги очевидні: це безпека даних, легкість оцінювання та, що 

найважливіше, підготовка студента до роботи в сучасних компаніях, де все 

побудовано на хмарних сервісах. Перспективи величезні — від 

автоматизації перевірки знань за допомогою ШІ до створення віртуальних 

лабораторій. Ми маємо не просто використовувати ці інструменти, а робити 

їх органічною частиною кожної дисципліни. Тільки так ми зможемо 

виховати фахівця, який буде "на ти" з технологіями завтрашнього дня». 

 

УХВАЛИЛИ: 

  Інформацію взяти до уваги. Визнати впровадження моделі змішаного 

навчання пріоритетним напрямком організації освітнього процесу у 

2025/2026 н.р. 
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2.СЛУХАЛИ: 

НАЙКО МАРИНУ, заступника директора з організаційної роботи. 

Підготовка до проведення зимової екзаменаційної сесії. Питання організації 

проходження ДПА студентами коледжу у 2026 році.  Підсумки проведення 

перевірки журналів академічних груп у І семестрі. ми наближаємося до 

завершення першого семестру, а отже — до зимової екзаменаційної сесії. 

Підготовка до неї має бути максимально чіткою: від вчасного виставлення 

тематичних оцінок до формування екзаменаційної документації. Прошу 

звернути увагу на наповнення електронних ресурсів, щоб кожен студент мав 

змогу підготуватися до іспитів, особливо в умовах можливих перебоїв зі 

зв’язком чи світлом. Сесія має пройти організовано, прозоро та з 

дотриманням усіх безпекових норм. 

Окреме і дуже чутливе питання — організація ДПА у 2026 році. Ми 

маємо тримати руку на пульсі всіх нормативних змін, що надходять від 

Міністерства та УЦОЯО. Наше завдання зараз — якісно підготувати 

студентів до тестувань, провести пробні тренінги та надати психологічну 

підтримку. Для багатьох це серйозний стрес, тому кураторам та викладачам-

предметникам варто ще раз проговорити алгоритми реєстрації та особливості 

складання іспитів у цьому році. 

І наостанок — про результати перевірки журналів академічних груп за 

цей семестр. Загалом картина позитивна: більшість колег вчасно заповнюють 

сторінки, фіксують відвідуваність та оцінки. Проте є й певні зауваження — 

подекуди запізнюється запис домашніх завдань або невчасно закриваються 

тематичні колонки. Журнал — це основний фінансовий та юридичний 

документ викладача, тому прошу усунути всі недоліки до початку сесії. 

Якість ведення документації — це також частина нашої професійної 

культури та відповідальності перед студентами». 

 

УХВАЛИЛИ:  
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Затвердити графік проведення зимової екзаменаційної сесії 2025-2026 н.р. 

та забезпечити підготовку екзаменаційних білетів і контрольних робіт до 17 

грудня 2025 р. Вважати результати перевірки журналів академічних груп у І 

семестрі загалом задовільними. 

 3.СЛУХАЛИ: 

Надію КОЛЕСНИК, викладача циклової комісії правничих та 

загальноосвітніх дисциплін, про відео-конференцію – ефективний інструмент 

сучасної освіти. завершуючи обговорення наших інструментів, хочу 

зупинитися на відеоконференціях. Ми вже звикли до Zoom, Google Meet чи 

Teams, але важливо розуміти, що сьогодні це не просто "вікно в моніторі", а 

надзвичайно ефективний інструмент, який стирає кордони. Завдяки 

відеозв’язку ми можемо запросити на лекцію провідного програміста з 

топової ІТ-компанії або відомого аудитора, не виходячи з коледжу. Для 

наших студентів це унікальна можливість почути практиків, до яких раніше 

було не достукатися. 

Крім того, сучасні платформи дозволяють робити навчання 

інтерактивним: ми використовуємо сесійні зали для командної роботи, 

спільні дошки для брейнштормінгу та миттєві опитування. Це і є жива освіта. 

Відеоконференція дозволяє нам залишатися на зв’язку зі студентами, де б 

вони не були, і що важливо — зберігати записи занять для тих, хто не зміг 

долучитися через технічні причини. 

Проте ефективність цього інструменту залежить від нас. Мало просто 

ввімкнути камеру — треба вміти втримати увагу аудиторії по той бік екрана. 

Тому я закликаю вас експериментувати з форматами: проводьте онлайн-

дискусії, запрошуйте гостьових лекторів та використовуйте всі технічні 

фішки, які пропонують ці платформи. Це робить наш освітній процес 

гнучким, стійким та по-справжньому сучасним. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Інофрмацію взяти до уваги. 
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4 .СЛУХАЛИ: 

Анну ПІУН, бібліотекаря, про інформаційне середовище бібліотеки коледжу 

в контексті сучасних потреб освіти та шляхи його вдосконалення. Хочу 

підняти питання, яке часто залишається в тіні діджиталізації, хоча є її 

основою — це інформаційне середовище нашої бібліотеки. Ми маємо 

визнати: сучасна бібліотека коледжу — це вже давно не лише полиці з 

паперовими підручниками. Сьогодні це точка доступу до знань, де студент 

чи викладач мають отримувати інформацію миттєво і в зручному форматі. 

Наші потреби в освіті змінилися. Коли ми готуємося до акредитації тієї ж 

"Інженерії програмного забезпечення", нам потрібні не книжки десятирічної 

давнини, а доступ до свіжих електронних баз, професійних видань та 

наукових платформ. Тому інформаційне середовище бібліотеки має стати 

гібридним. Ми вже почали цей шлях: створюємо електронні каталоги, 

збираємо цифрові копії методичних посібників наших викладачів. Але 

зупинятися не можна. 

Які шляхи вдосконалення я бачу? По-перше, це розширення доступу до 

світових електронних бібліотек та фахових періодичних видань онлайн. По-

друге, перетворення читального залу на сучасний коворкінг, де є швидкий 

Wi-Fi, розетки для ноутбуків та атмосфера для командної роботи над 

проєктами. Бібліотека має стати місцем, куди студент приходить не тому, що 

його змусили, а тому, що там зручно вчитися. 

Також важливо, щоб бібліотека допомагала нам у питанні академічної 

доброчесності — консультувала щодо правил цитування та допомагала в 

пошуку першоджерел. Інформаційне середовище — це живий організм, і ми 

маємо розвивати його разом: викладачі мають подавати запити на актуальну 

літературу, а бібліотека — оперативно знаходити її в цифровому чи 

паперовому вигляді. Тільки так ми забезпечимо якісну інформаційну базу для 

нашого коледжу 
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УХВАЛИЛИ:  

Інформацію взяти до уваги.  Визнати розвиток електронного 

інформаційного середовища бібліотеки коледжу пріоритетним завданням на 

2025/2026 навчальний рік. 

 

 

 

 

 

Голова        Петро КОРНІЄНКО 

 

Секретар        Олександр ГРАБОВЕНКО 


